
PREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES ■ IPREVITA.

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro do ano de 2024, sexta-feira, às 14h30min, na sede do
IPREVITA, situada à Rua Padre Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim, ES, reuniram-se os membros

do Comitê de Investimentos, a saber: José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente, Cirley Motê de

Souza, Alexandre Roger Maciel Ribeiro e Alda Maria de Souza com a ausência justificada do membro
Maycon Alves Silva que se encontra acompanhando a esposa no hospital para o aguardado
nascimento do primeiro filho do casal. Comprovada a presença de maioria dos membros, o Presidente
do Comitê de Investimentos declarou aberta a reunião, convidando o membro Alexandre Roger Maciel

Ribeiro, para secretariá-la. Dando continuidade, informou que os seguintes assuntos seriam abordados:
1) apresentação do relatório elaborado pela empresa Mais Valia Consultoria, com dados retratando a
posição da carteira de investimentos do IPREVITA no dia 30/092024; 2) Comentário sobre o resultado
negativo dos investimentos no mês de setembro; e, 3) Auditoria de Investimentos do Ministério da
Previdência. Passando para o primeiro assunto da pauta, o Presidente apresentou o resultado obtido
na Carteira de Investimentos do IPREVITA. Após a leitura da Carta Mensal, com os destaques do
cenário econômico nacional e internacional do mês de setembro/2024, informou que a carteira de

investimentos do IPREVITA apresentou números de fechamento em conformidade com os limites
definidos pela Resolução CMN n° 4.963/21. Informou que o resultado apurado no mês de
setembro/2024 demonstra desvalorização na ordem de R$ 187.427,01 (cento e oitenta e sete mil e
quatrocentos e vinte e sete reais e um centavo), correspondente ao percentual de -0,05% no mês.
Ressaltou que a carteira de investimentos do IPREVITA apresenta rentabilidade consolidada no ano de
2024 de 6,92% para uma Meta Atuarial (IPCA + 5,18) de 7,31% e conta com o patrimônio liquido de R$
350.276.020,70 (trezentos e cinqüenta milhões e duzentos e setenta e seis mil e vinte reais e setenta
centavos). Passando para o segundo assunto, explanou que o mês de setembro foi marcado por muita
volatilidade nos principais índices do mercado, refletindo no desempenho na carteira do IPREVITA,
onde os indicas fecharam o mês no negativo, incluindo fundos de renda fixa atrelados à inflação,
mercado de renda variável e ativos no exterior, a grande maioria terminou o mês com quedas
acentuadas, fazendo com que o resultado tenha ficado abaixo da meta atuarial na ordem 0,39%,
resultado esse gerado na grande maioria dos RPPSs do país. Destacou que, conforme retratado na
carta econômica mensal, o Comitê de Política Monetária (Copom) do Banco Central decidiu elevar a
taxa Selic em 0,25 ponto percentual, elevando-a para 10,75% ao ano. Esta foi a primeira alta na taxa
desde agosto de 2022. A decisão foi unânime e justificada pela resiliência da atividade econômica,
pressões no mercado de trabalho, e elevação das projeções de inflação. O COPOM deixou claro que
futuros ajustes na taxa de juros e a magnitude total do ciclo de aumento dependerão do compromisso
firme de convergência da inflação á meta. Passando para o terceiro e último assunto da pauta, o
Presidente do Comitê de Investimentos deu ciência aos membros presentes sobre a auditoria de^
investimentos do Ministério da Previdência cujo objetivo é coletar informações e documentos relativos
aos investimentos dos recursos do RPPS de Itapemirim, ES, que de acordo com o Termo de
Solicitação de Documentos - TSD que acompanha o Oficio 12259, de 25 de setembro de 2024, foi
fixado o prazo de 30 (trinta) dias para apresentação da documentação e esclarecimentos requeridos. O''
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Presidente comunicou que por indicação do Diretor Presidente, o mesmo foi indicado juntamente com

Diretor Previdenciário como os servidores responsáveis pelo atendimento à auditoria e que ambos já

providenciaram o envio de todas as informações requisitadas e já prestaram os esclarecimentos

solicitados pelos auditores fiscais e que estão no aguardo da etapa presencial da auditoria que será

realizada em data a ser estabelecida pelos auditores fiscais designados de acordo com a

disponibilidade d^genda. A reunião foi encerrada às 15 (quinze) horas e 30 (trinta) minutos. Não
havendo nada/íí^yíétar, eu, Alexandre Roger Maciel Ribeiro, redigi a presente ata e a subscrevo,

que após lida e aprovada, segue assinada pelos demais membros
presente

José C(arl
Presidente

odrígues Coutinho

Souza

íiíibfo

Alda M^ííí^ Souza
Membro
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